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Protokół  

z posiedzenia Komisji finansowo- gospodarczej 

odbytego w dniu 27 maja 2020 r. w Urzędzie Gminy w Kwilczu. 

 

Posiedzenie Komisji otworzyła przewodnicząca Jolanta Kwiatkowska-Sokółka, która na 

wstępie powitała Wójta Gminy p. Stanisława Mannka, skarbnika gminy p. Renatę Sokółka oraz 

członków komisji.  

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Nieobecna radna Joanna Witan. 

Przewodnicząca przedstawiła porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie przedstawienie porządku posiedzenia, przyjęcie protokołu z poprzedniego 

posiedzenia. 

2. Ocena bezpieczeństwa publicznego na terenie gminy Kwilcz, na podstawie otrzymanych 

raportów. 

3. Ocena wykonania budżetu Gminy za rok 2019.Przygotowanie opinii o wykonaniu     

budżetu gminy za 2019 r. 

4. Sprawy bieżące. 

5. Wolne głosy i wnioski. 

Uwag do porządku nie wniesiono. 

Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli protokół z poprzedniego posiedzenia. 

 

Realizując pkt.2 porządku przewodnicząca komisji zapytała czy radni wnoszą uwagi bądź  

zapytania do przesłanych drogą mailową informacji dotyczących porządku i bezpieczeństwa 

publicznego na terenie gminy. Przypomniała, że informacje przedłożyli Komenda Powiatowa 

Państwowej Straży Pożarnej w Międzychodzie, Młodzieżowe Drużyny  Pożarnicze z Kwilcza, 

Lubosza i Kurnatowic oraz Komendant Komisariatu Policji w Sierakowie. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań. 

 

W kolejnym punkcie przystąpiono do omówienia sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 

rok 2019 r. 

Przewodnicząca Komisji pokrótce przedstawiła plan i wykonanie budżetu roku 2019 dodała, 

że radni otrzymali komplet dokumentów dotyczący realizacji budżetu w minionym roku. 

Zapytała czy radni mają uwagi bądź zapytania. 

p. Lehmann powiedział, że komisja rewizyjna analizowała materiały dotyczące realizacji 

budżetu. Uwag nie wniesiono. 

Nikt z obecnych nie zabrał głosu. 

Wobec braku wypowiedzi przewodnicząca uznała, że nie ma uwag. 

Zebrani jednogłośnie wykonanie budżetu roku 2019 zaopiniowali pozytywnie bez uwag. 

 

ad.5. Wolne głosy i wnioski. 

Przewodniczący Rady Gminy p. G. Korpik poinformował, że sesja absolutoryjna odbędzie się 

w drugiej połowie czerwca, pozostałe materiały zostaną przesłane drogą mailową. 

Dodał, że wniosek p. Fonfara o utworzenie użytku ekologicznego na działce w Rozbitku jest w 

trakcie realizacji. Kontynuując wspomniał o przygotowywanym przez Wójta raporcie o stanie 



gminy i zachęcił radnych do zgłaszania swoich uwag i propozycji w kwestii danych jakie 

powinny się znaleźć w raporcie.  

p. Korpik zapytał Wójta czy podczas modernizacji oczyszczalni w Luboszu obiekt będzie 

funkcjonował. 

Wójt odpowiedział, że ścieki odprowadzane kolektorem będą odbierane, natomiast dowożone 

nie będą dostarczane do oczyszczalni w Kwilczu. 

p. Kwiatkowska -Sokółka zapytała czy były uwagi do wykonanego zjazdu. 

Wójt odpowiedział, że uwag nie było prace zostały wykonane zgodnie z ustaleniami z GDDK 

i A.  

p. Kwiatkowska-Sokółka zapytała czy jest możliwe określenie terminu wznowienia zajęć w 

świetlicach wiejskich oraz czy są ulgi dla mieszkańców którzy zaopiekują się bezpańskimi 

psami. 

Skarbnik Gminy w kwestii psów odpowiedziała, że były przypadki sfinansowania przez gminę 

kosztów szczepień i sterylizacji. 

p. Korpik nawiązując do wniosku współwłaścicieli drogi wewnętrznej w Kwilczu o jej 

przejęcie stwierdził, że warto opracować politykę przejmowania dróg. 

Wójt odpowiedział, że w drodze jest przeprowadzone są urządzenia wodne i kanalizacyjne. 

Przyznał, że opracowanie kryteriów przejmowania głównie nowych dróg wewnętrznych warto 

przygotować. 

Przewodniczący złożył życzenia wszystkim samorządowcom z okazji 30 lat funkcjonowania 

samorządu.  

 

Po wyczerpaniu porządku o godz. 1615 posiedzenie zakończono. 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Protokołował G.P. 

 

Przewodnicząca posiedzenia 

 

/-/Jolanta Kwiatkowska-Sokółka 

 

 

 

 

 

 

 


